

**Отчет МБОУ-СОШ№2 с. Кизляр о работе,  
проведенной в рамках программы «Классное вожатство»  
(октябрь 2020 г.)**

С самого первого дня октября вожатые с удовольствием начали работу в своих классах по подготовке к Дню рождения К.Л. Хетагурова. Они провели в 1-6 классах конкурсы рисунков и стихов.

5 октября в школе прошел День самоуправления. Каждый вожатый (и не только) вошел в свой подшефный класс в качестве учителя. Результатами остались довольны все: и дети, и сами «молодые учителя».

С 12 по 17 октября организовали в школе выставку осенних поделок. Участниками выставки стали 1-4 классы.

22 октября вожатые вместе со своими подшефными 5-6 -классниками приняли участие в смотре агитбригад по ПДД, цель которого через агитационно-пропагандистские выступления проводить профилактическую работу с обучающимися по снижению детского дорожно-транспортного травматизма. Команды -победители 23 октября выступали перед 1-4 классами.

23 октября вожатые активировали участие детей в школьном этапе Всероссийского проекта «Сила РДШ».

С 19 по 24 октября вожатые организовали в школе проведение творческого конкурса рисунков и фотографий «Вот моя деревня, вот мой край родной».

Работы победителей были отправлены на Международный творческий конкурс «Вот моя деревня, вот мой край родной»  
The international creative competition «This is my village, this is my motherland».

В октябре 2020 года корпус классных вожатых пополнился новобранцами. Теперь нас стало на 10 человек больше (39). Что интересно, желающие стать классными вожатыми обращаются каждый день. Они со стороны наблюдают за работой классных вожатых и сами «загораются» желанием поработать с детьми. Планируем провести во втором полугодии 2020-2021 уч. года второе Посвящение в классные вожатые с вашего разрешения.

Исп. Ибрагимова И.А.,  
заместитель директора по ВР

